





## ТЕЗИСЫ

ПРЕДВЫБОРНОЙ ПРОГРАММЫ МЕСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ  
ПОЛИТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ «ЕДИНАЯ РОССИЯ»  
НА ВЫБОРАХ ГЛАВЫ МО ГОРОД ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНЫЙ:

- Наполнение городской казны доходами за счет федеральных и областных источников.
- Привлечение инвестиций в город для развития производственной базы, туризма, благоустройства городского хозяйства.
- Создание новых рабочих мест на новых предприятиях, развитие и поддержка уже существующих производств.
- Контроль за деятельностью управляющих компаний за счет создания новой схемы управления городским хозяйством, для чего будут созданы:
  - 1. Многоканальная телефонная служба «05», куда горожане смогут обращаться со всеми жалобами на жилищно-коммунальные структуры;
  - 2. Введение в действие городского расчетного информационного вычислительного центра, что позволит оперативно решать все спорные вопросы по оплате услуг ЖКХ;
  - 3. Создание жилищной инспекции.
- Снижение тарифов по теплу за счет строительства 9 новых эффективных и экономичных модульных котельных.
- Строительство социального жилья. Ввод не менее 60-70 квартир в год для расселения жителей из ветхого и аварийного фонда.
- Решение проблем спортивных и бассейнов за счет строительства в 2012 г. физкультурно-оздоровительного комплекса по партийному проекту партии «ЕДИНАЯ РОССИЯ».
- Оптимизация транспортных потоков в городе с продлением необходимых автобусных маршрутов.

Оплачено из средств избирательного фонда кандидата на должность главы МО Г. Гусь-Хрустальный Ю.В.Гришина.

УДИВИТЕЛЬНЫЙ МИР  
ВОСТОЧНОЙ КУЛЬТУРЫ

В выставочном зале музея хрустали им. Мальцовых с 28 декабря по 14 февраля прошла выставка «Кулики Востока». На этой выставке было представлено более 100 кукол, выполненных из различных материалов и в различных техниках. Куклы одеты в национальные костюмы, а куклы из них несет яркий отпечаток своей страны.

При знакомстве с этими экспонатами узнаешь, что это неигровые куклы, а куклы для

любования. Именно здесь, среди праздничной и будничной драмы, ярко эмоциональных и скромных тонов, среди аксессуаров к плачу - осознаешь, что kostom не только выражают о его наследии, но и наглядно отражают традиции народа, его моральные устои. Апогеем выставки стала выставка кукол народов мира, одетых в национальные костюмы, которые вызывают интерес и удивление у каждого зрителя.

Выставка вызвала большой интерес уителей города. За время работы выставки в зале музея хрустали из них 1154 учеников школ нашего города. Наибольший интерес к культуре стран Востока проявили учащиеся школ № 7, 10 и 15. Несмотря на то, что в эти годы, когда воспитания дошкольных учреждений также активно посещали эту экспозицию (не фото).

М.САФРОНОВА,  
зав.сектором.

КАНДИДАТ В ПОЧЁТНЫЕ ГРАЖДАНЕ  
Г. ГУСЬ-ХРУСТАЛЬНОГО

## ВРАЧ ОТ БОГА



Дракибы была делегатом съезда времён. В 1998-2000 годах участвовала в Ленинградском санитарно-гигиеническом институте по курсу «Внутренние болезни». В 1997 году вернулась в родной город и в течение 32-х лет работает терапевтом в Гусь-Хрустальном МУЗ № 15. Врачом она была с 2003 года - МУЗ № 15.

С 1973 по 1983 год работала врачом терапевтического отделения, а с 1983 года по настоящие времена в течение 26 лет работает заведующей терапевтическим отделением. И в течение этих же лет она является главным внештатным терапевтом города и района.

Имеет высшую квалификационную категорию по терапии. За время работы главным терапевтом так часто организовывалась рабочая терапевтическая группа города и района, что она на протяжении 26 лет занимала пост главного врача Гусь-Хрустального района. Каждый пациент был привлечен к лечению в группу, для того чтобы постоянно контролировался диагностический и лечебный процесс ПЛУГ города и района (в кабинете - 14). Всех тяжелых пациентов из районных ПЛУГов в блоке с отделением, кроме корочек евгидного проходила более 1000 пациентов.

Всегда Ольга Ирииновна Фирювская являлась руководителем интересов и наставником многих врачей. Практики все терапевты города и района - ее ученики.

Трижды была начальником и организатором выездных конференций по совершенствованию технологии на базе больницы Гусь-Хрустальный, что давало возможность учить одновременно 20-30 терапевтов.

Она и сейчас не теряет связи со своими учениками и в трудную минуту с готовностью приходит им на помощь. В своем работе использует все новые методы обследования и лечения.

В 1985 году награждена значком «Отличник здравоохранения».

В 2004 году была делегатом съезда времён. В 2004 году в составе делегации от Вологодской области участвовала в семинаре ученых, посвященном митрополиту на Крайнем поэтическом празднованию. Для празднования Декларации о государственном суверенитете россии.

В 2007 году за большой вклад в развитие городского здравоохранения ей было присвоено звание Почётного гражданина.

За многолетний добровольческий труд в системе здравоохранения города и района неоднократно награждалась почетными грамотами администрации города и района, горправадривадела и администрации МУЗ № 15.

В 2007 году был проведен конгресс «Народный врач-2007». Согласно опросу врачей, больных и пациентов было названо среди лучших медиков города 2007 г.

Ольга Фирювская пользуется большим уважением у коллег пациентов. Знают и уважают ее владимирские специалисты. «Врач от Бога» так часто называют ее пациенты. Высокий профессионализм, гуманность, высокая квалификация – вот ее отличительные черты.

Мы считаем, что за Большой вклад в дело здравоохранения города она достойна звания «Почётный гражданин города».

Администрация МУЗ Гусь-Хрустальный городской здравоохранения №15.

ПОМОГЛИ И ПОМОГАЮТ  
ВО ВСЕХ ЖИЛИЩНЫХ  
СИТУАЦИЯХ

Вот и наступил первый Праздник весны - 8 марта! Этот праздник символизирует собой единство всех женщин мира. В этот прекрасный женский день мы хотим выразить свою благодарность тем женщинам, которые своей деятельностью, своими человеческими качествами помогают нам во всех жизненных ситуациях.

Это Людмила Ивановна Ганюшкина, в прошлом - глава администрации нашего города. Ирина Евгеньевна Екатерина Дмитриевна Смирнова, работавшая в администрации города, находясь в здравоохранении, всегда добрые слова и по возможности оказывала необходимую помощь, а времена были не простые 90-е годы. Когда все вокруг видоизменялось, становились странные, недодаточно финансированные здравоохранительные учреждения. Дело доходило до того, что не было профилактики в детских садах, ни в больницах, ни благотворительности, спонсорства, поддержки со стороны государства. Но, несмотря на такие времена задачи и все социальные объекты функционировали нормально. Людмила Ивановна с пониманием относилась к прославленной жертве.

Также заслуженным работником здравоохранения нашего города, Ниной Алексеевной Шубальской - специалисткой, которая никогда не указывала посетителям на табличку с указанием графика приема, всегда ре-

шающая все вопросы, как говорит «ко мне поступление». Людмила Васильевна Бурмистрова, которая работала секретарем администрации и с вниманием относилась к проблемам здравоохранения. Екатерина Дмитриевна Смирнова, работавшая в администрации города, занимаясь вопросами землеустройства.

Как же, что такие опытные специалисты и замечательные люди, сейчас работают в других организациях. Спасибо вам, что мы имеем возможность общаться с вами и получать необходимую помощь.

Когда человек уходит из рабочего коллектива на пенсию, мы порой оказываемся на один со своими проблемами, но у нас в городе есть замечательный человек, который помогает нам в решении возникших вопросов. Ирина Михайловна Ганюшкина, замечательная женщина, которая, несмотря на свой возраст, продолжает активное участие в жизни пенсионеров нашего города.

Дорогие женщины, в этот Праздник весны мы желаем вам здоровья, молодости духа, пребывания в прекрасном настроении!

О.СТИПИНА,

В.МИТРОФАНОВА, ГЛГОДИНА,  
жительницы г. Курлово.







# ФИЗКУЛЬТ - УРА!

## В СПОРТЦЕНТРЕ ИМ. А.В.ПАУШКИНА

### ОБЛАСТНОЙ МИНИ-ФУТБОЛ

Команда «Грань», проявив мастерство, сумела выиграть 3:2 у команды из Владимира, а также у футбольных клубов Ставрово - 11:1, Набережные 46 очков, «Грань» - 45 очков. Второе место заняла команда из области по мини-футболу. На следующий день, ведром среди бомбардиров, является изгражденный трофея команды В.Голених забивший 23 мяча и в целом наращивший 50 очков. Хочется поздравить старшего тренера Э.Кончилева с успешным выступлением команды и в областном чемпионате. Следующие матчи наши команды играют в Мценске 6 марта в 10 и 12 часов.

### ФУТЗАЛ - МАЛЫЧКИ

Команда «Вятлерпартнер» участвовала в межрегиональном турнире детских команд, (в возрастной категории 1993-1995 г.р.). С первого тура шла в лидерах, набрав 28 очков. Но сыграв в первом круге 4:4 с командой из Калуги, команда проиграла в последней встрече 2:5, заняв второе место. Тренер этой команды Н.В.Естратов является главным организатором динамона турина, в дальнейшем данный турнир должен выйти на уровень России.

### ТУРНИР ПАМЯТИ ВАЛЕРИЯ МАЛЫШЕВА

Главным инициатором проведения турнира является председатель спортивкомитета Н.Г.Пупкин. Практически право на организацию турнира и его проведение проводит заместитель председателя спортивкомитета В.Виноградов, который за последний год сделал многое для возрождения гусевского спорта.

В турнире участвовали три команды из четырех приглашенных. В первой игре владимирцы выиграли у судогодцев - 4:1, во второй - «Химик» выиграл у комицкого «Локомотива» - 2:1, в третьей игре команда из Кимшика из Владимира выиграла у нашей 2:1 и стала под подиумом победителем турнира. По окончании соревнований команды-победительницы были награждены кубками, а лучшие игроки - призами спортивкомитета. Хочется надеяться, что турнир станет постоянным, как пыльные горки памяти К.Шахова.



## НА СОСТАЯЗАНИЯХ В РАЙОНЕ

### МИНИ-ФУТБОЛ

Стартовали игры разыгрывая кубка района по мини-футболу. В соревнованиях участвуют 13 команд от коллектива физкультурников, разбитые на 3 подгруппы.

**Группа «А»**  
«Симплекс» (г. Курган)  
ФК «Энис» (г. Ишимцы)  
«Рассвет» (с. Григорьево)  
ФК «Тасин Бор»  
**Группа «Б»**  
«Строитель» (д. Курганово)  
«Строитель» (г. Великоноводский)  
«Труд» (п. Уральск)  
«Треклер» (п. Мезинский)  
**Группа «В»**  
МФК «Курган»  
«Строитель» (д. Курганово)  
«РАСКО» (п. Аликово)  
«Эверест» (п. Мезинский)

**Локомотив** (г. Евкуровка)  
Игры прошли в мини-футбольном этапе промежуточного зонального турнира:  
«Симплекс» - ФК «Тасин Бор» - 10:0  
«Примьер» - «Строитель» - 1:4  
«Труд» - «Стимул» - 1:6  
«Симплекс» - «Локомотив» - 7:1  
«Строитель» - «Труд» - 5:0  
«Треклер» - «Локомотив» - 5:1  
«Строитель» - «РАСКО» - 2:1  
«Локомотив» - «Эверест» - 0:13  
«РАСКО» - «МФК» - 2:4  
«Эверест» - «Строитель» - 2:4  
ФК «Энис» - «Рассвет» - 4:3  
«Симплекс» - «Рассвет» - 8:1

### ИТОГОВЫЕ ТАБЛИЦЫ ВЫГЛЯДЯТ СЛЕДУЮЩИМ ОБРАЗОМ

место	Команды	Игры	Очки	Разница мячей
1.	«Симплекс»	3	9	22 - 1 + 21
2.	ФК «Энис»	3	6	13 - 12 + 1
3.	«Рассвет»	3	3	14 - 13 + 1
4.	ФК «Тасин Бор»	3	0	6 - 29 - 23
	<b>Группа «Б»</b>			
1.	«Строитель»	3	9	17 - 2 + 15
2.	«Стимул»	3	6	12 - 10 + 2
3.	«Примьер»	3	3	7 - 9 - 2
4.	«Труд»	3	0	1 - 16 - 15
	<b>Группа «В»</b>			
1.	МФК	4	12.	20 - 4 + 16
2.	«Строитель» - 2	4	9	18 - 4 + 14
3.	«Эверест»	4	4	18 - 14 + 4
4.	«РАСКО»	4	4	12 - 11 + 1
5.	«Локомотив»	4	0	4 - 39 + 35

В таблице 4 - спортивных мероприятий Кургановской СОШ - 2, Золотокосская СОШ - 3, Домодедовская СОШ - 4, Ильинская СОШ - 81, Кургановская СОШ - 1, Мезинская СОШ - 1 - 72 (всего участвовало 10 коллективов физкультуры школ района).

II группа. В этом группе проходили 4 спортивных мероприятия Кургановской СОШ - 2, Золотокосская СОШ - 3, Домодедовская СОШ - 4, Ильинская СОШ - 81, Кургановская СОШ - 1, Мезинская СОШ - 1 - 72 (всего участвовало 10 коллективов физкультуры школ района).

III группа. В этом группе проходили 4 спортивных мероприятия Кургановской СОШ - 2, Золотокосская СОШ - 3, Домодедовская СОШ - 4, Ильинская СОШ - 81, Кургановская СОШ - 1, Мезинская СОШ - 1 - 72 (всего участвовало 10 коллективов физкультуры школ района).

## ЛЫЖНЫЙ ПРАЗДНИК



12.58. Абраменко К. (8 «Б») - 19.05

3 место - Сердюк А. (8 «Б») - 13.14, Гуменник Л. (8 «А») - 19.10

5 место - Смирнов А. (8 «Б») - 19.05

7 место - Иваночкин Д. (8 «А») - 17.35

2 место - Мамадов Р. (9 «А») - 13.26, Плотников Н. (9 «А») - 17.42

3 место - Р.Каримов (9 «А») - 13.40, Бакутаева Г. (9 «А») - 19.30

10 место - Шмелев А. (10 «Б») - 10.04, Борисенкова А. (10 «А») - 11.30

2 место - Галушкин А. (10 «А») - 10.22, Домин Д. (10 «А») - 12.25

6 место - Романов И. (10 «А») - 11.59

А членамком по количеству привлеченных участия в соревнованиях стал 6 «А» (классов руко-водитель Е.В.Дадина), второе место по количеству медалей у 5 «А» (М.В.Жебре-ев). Третье место у 6 «Б» (Т.В.Миркулова).

После окончания соревнований все победители были награждены дипломами и грамотами. Хотелось отметить грамотную рабо-ту педагогов и администрации, соору-жений В.В.Демина и Сорокину благодарность девушкам и юношам В «Б», 8 «Б» и 11 «А», ко-торые помогли хорошо провести соревнования.

С.ВОЛЧЕНКОВ,  
главный судья  
соревнований,  
учитель СОШ №1.



